
95 km 

Femundrittets  
sykkelveier
Kart: : Norge-serien: Engerdal

Forholdsvis enkel teknisk. Må trille syk-
kelen i enkelte partier. Passer for alle 
dersom man beregner god tid.

Start på Femundtunet eller Drevsjø. 
Følg fv 26 til Kvilten og sving venstre 
inn på Lortseterveien (grusveg). 

Ta senere høyre i kryss inn på Fjellvei-
en. Rett fram i bom. Når du passerer 
parkeringsplassen ved Luvhøa, kan 
du sykle rett fram til Nysetra. Du kan 
også svinge av Fjellveien venstre ned 
mot Luvhøsetra. Herfra til Lortsetra 
går det traktorvei i bratt terreng. Den 
er det ikke lov til å sykle på fordi den 
går i et naturreservat. Fra Lortsetra er 
det lov å sykle på seterveien tilbake 
til fv 26 ved Kvilten. 

Følg fylkesveien tilbake og sving så 
høyre inn på Vurrusjøliveien. Følg 
denne innover mot veienden, sving 
deretter venstre inn på smal sti. Etter 

stien følges grusvei og sving så ven-
stre inn på rv 218. 

Følg denne gjennom Lillebo og sving 
høyre inn på Bredåsveien. 

Følg grusvei gjennom Jyltingsmarka, 
sving venstre inn til Halvorsjøen. Ved 
enden av veien sving venstre inn på 
fv 654. 

Følg denne asfalterte veien til Dalsvi-
ka. Ta DNT-stien ned mot sjøen. 

Følg sti langs bredden av Femund mot 
Femundsenden. Kryss veien og følg 
oppmerket sti langs fv 26. Et lite gå-
parti før motorbanen. Fra motorbanen 
krysser vi fylkesvei 26 og følger sti og 
traktorvei i lia ovenfor Drevsjø Trelast 
og sti videre sørover mot skogsbil-
veien i Moalia. Videre denne nedover 
gjennom boligfeltet i Moalia og ned 
til Gløtvoldkrysset:"

Tre steder er det mer krevende alter-
nativer der syklingen går på stier:

Den ene er på Bredåsveien noen km 
inn fra Lillebo. Der skal man ta til 
venstre ved Furuknulen og sykle til 
Brennoddsetra og videre inn på Bred-
åsveien i Halvorsjøåsen

Det andre er på Fjellveien inn fra 
Kvilten. Der kan en ta til høyre ved 
bomkassa og sykle på skogsbilvei inn 
til Kuhølet og så sti videre opp til 
Hovden seter. Herfra sti videre over til 
Hovdroa og Fjellveien.

Det tredje er noen kilometer inn på 
Vurusjøliveien der en skal ta til høyre 
på sti opp til Bjønnåsvegen og så 
bilvei inn mot Flatabergret og sti over 
Flataberget og ned til Vurusjøliveien.

Det er også lov til å sykle på en 
T-merket vandringssti fra nord for 
Sorken sørover til Dalsvika. Stien er 
ikke merket for sykling.

Overnattingstips: 
Femundtunet, femundtunet.no 
Hogstad Hytter, tlf 476 60 025 
Drevsjø Camping, drevsjocamping.no 

Femund Rundt
Turkart: Femund Sør og Femund Nord

Enkel tur som passer alle dersom man 
beregner god tid. Veldig lett teknisk.

Start i Femundsenden og sykle  
Fv. 654 om Sorken til Røstvollen, 
videre rett frem Rv. 221 til Elgå, 
38 km. Strekningen har asfalt og 
grusvei. Stor sannsynlighet for å 
oppleve reinsdyr på nært hold. Det 
er flere severdigheter på denne 
strekningen som kan være verdt et 
besøk.

Overnattingssteder: 
Vestre Sorken Feriegård,  
vestresorkenferiegard.no,  
Femund Canoe Camp,  
femundcanoecamp.com,  
Femund Nasjonalparkhotell  
femund.nasjonalparkhotell.no,  
Båtstø Camping, batstocamping.no, 

I Elgå fnnes butikken Peder Røsten 
Eftf. elgaa.no, med assortert utvalg 
av varer. Ta også turen ut på den 
flotte universelt utformede turstien 
4 km t/r. Bålplasser, hvilebenker, wc 
og lavvo 

Her kan du alternativt sende sykkelen 
med båten, Femund II, for selv å gå 
inn i Femundsmarka nasjonalpark. 
En flott mulighet til en liten fottur 
i nasjonalparken. Turen tar ca. 3 
timer. Muligheter for overnatting i 
hytter, og du kan ta båten videre til 
Synnervika i nordenden av sjøen. 
Et alternativ er å bli med på denne 
flotte båtturen hele veien til Synner-
vika. Der kan du overnatte på Langen 
Gjestegård. 

Rutetidene for båten er ca kl. 12 (14) 
fra Elgå, for andre rutetider se  
femund.no

Fra Synnervika kan du sykle til 
Røros, ca. 34 km. Overnatting og 
severdigheter: roros.no  

Alternativt kan du sykle Grådalen ut 
til Tufsingdalen.

Retur neste dag med båt fra Synner
vika kl. 09.00 til Femundshytten 
som er del av Unescos verdensarv. 
femundshytten.no, Fra der  
sykler du videre til Jonasvollen, 
jonasvollen.no og ut til Rv. 28, ca 
20 km. Sykle sørover til Sømådal, ca 
20 km. Her finnes det butikk og flere 
overnattingssteder: 

Sømådal Camping, tlf 400 63 376, 
Johnsgård Turistsenter,  
johnsgard.no og Rønningen Camp & 
Hytter, roningen.no

Fra Sømådal, Fv. 26 og tilbake til 
Femundsenden er det ca 33 km. 
Tilbake ved Femundsenden kan du 
overnatte hos: Femundtunet,  
www.femundtunet.no, Gløtberget 
Hytteutleie, www.glotberget.com. 

OBS: Denne ruta er uten nummer og 
skilting. 

210 Totalt 112 km 
Idre-runden
Kart: Turkart Femund Sør + kart på 
svensk side

Enkel tur som passer alle dersom man 
beregner god tid. Veldig lett teknisk.

Start på Drevsjø og sykle Rv. 218 
mot Lillebo og inn i Sverige. Asfalt 
hele veien til Idre. 

På Idre tar man avkjøring til Grövel-
sjöen (venstre). Til venstre ved 
Storsätra, skiltet til Norge. Asfalt 
hele veien til Norge forbi Valdalen, 
Rv. 221 og eller kikke innom Fe-
mundsmarka Nasjonalparksenter. 
www.femunden.no. Muligheter for 
bespisning ved Femund nasjonal-
parkhotell/Bryggeloftet. Det er også 
vært å stikke innom Peder Røsten 

Eftf, en spennende butikk med stort 
utvalg.

Ved Røstvollen svinger man venstre, 
Fv. 654, 6 km med grusvei, og sykler 
utover mot Drevsjø igjen. Litt sør for 
Småsjøvolden passerer du Småsjøko-
ngen som er Engerdals eldste furu. 
Skiltet fra veien. Vi anbefaler også en 
avstikker innom Gutulia Nasjonalpark 
og Gutulia seter, med spennende na-
tursti og seter som har åpen servering 
i juli. Skiltet fra veien. 

Venstre i krysset ved Fv. 26 og  
tilbake til Drevsjø.

Butikker på Drevsjø, Flötningen, Idre 
og Storsätra.

211 Totalt 43 km 
Jyltingsmarka
Kart: Turkart Femund Sør

Enkel tur som passer alle. 
Veldig lett teknisk.

Start på Drevsjø, sykle Rv. 218 mot 
Lillebo, asfalt. 

På Lillebo svinger du av på venstre 
side mot Bredås-veien. Her er det 
grusvei i ca 20 km. Følg skilting mot 
Halvorsjøen. På denne turen sykler 
du forbi mange flotte fiskevann. Det 
er også fine muligheter for å telte 
underveis. 

Det er et lite parti mellom Halvorsjøen 
og Glen hvor det er noe dårlig vei. 
Ved Glen er det et universelt utformet 
friluftsområde med gapahuk, wc, 
båtslipp, fiskebrygge, personheis og 
bålplass. God grusvei mellom Glen og 
riksveien hvor man kommer ut igjen 
på veien som går mellom Sorken og 
Elgå, asfalt. Her svinger du til ven-
stre, ned mot Sorken, Fv.654 og sykler 
langs Femund. Ved Vestre Sorken på 
Sorkodden er det også et universelt 
utformet friluftsområde med gapahuk, 
wc og bålplass. Ved Femundsenden tar 
du til venstre tilbake til Drevsjø. 

212 Totalt 24 km fra Drevsjø 
Kvemsjørunden
Kart: Turkart Femund Sør

Enkel tur som passer alle. 
Lett teknisk.

Start på Drevsjø, sykle Fv. 26 mot 
Femundsenden og sving av til høyre i 
retning Elgå, asfalt. 

Etter ca. 5 km svinger det av en 
grusvei mot høyre som er skiltet med 
Kvemsjøveien. Her er det fin grusvei 
rundt Kvemsjøåsen ned til Kvemsjøen. 
Ved sjøen er det laget en fin raste-
plass med griller og gapahuk. 

Grusveien fortsetter videre til Fe-
mundsåsen Fellesbeite og ut igjen 
på Fv. 26. Ta til venstre og tilbake til 
Drevsjø.

213 Totalt ca 22,5 km 
Vurrusjølia
Kart: Turkart Femund Sør

Enkel tur som passer alle.  
Veldig lett teknisk.

Start på Drevsjø, sykle Fv. 26 sørover 
mot Kvilten, asfalt. 

Ta av til venstre første vei etter at 
bebyggelsen er slutt, skiltet Vurrusjø-
lia. Sykle denne grusveien innover i 
variert terreng. Blandingsskog ypperlig 
for bær og sopp plukking underveis. 
Muligheter for at du får se ulike dyr. 

Lenger inn sykler man langs Vurrusjø-
en før man tar av og følger en sti over 
Lillebo fellesbeite. Her sykler man 
ut igjen en liten bit på grusvei før 
man passerer over ei bru og får Flöt-
ningsjöen på høyre side. Her ved brua 
er det gode muligheter for at fisken 
biter. for fiskekort: inatur.no. I tillegg 
et yrende fugleliv. Ta til venstre ved 
Rv. 218 og tilbake til Drevsjø. Denne 
strekningen har asfalt.

214 Totalt ca 47 km 
Sølenstua–Drevsjø
Kart: Norgesserien: Engerdal 

Enkel tur som passer alle.  
Veldig lett teknisk.

Start på Sølenstua, sykle Fv. 653, mot 
Engerdalssetra.  
I Gløtvola kan man ta en avstikker og 
rusle opp til toppen av Vardfjellet, 958 
moh, for de som vil samle fjelltopper 
til Femund Engerdals toppturer. Sjekk 
appen DNT sjekkUT/Femund Engerdal. 

Litt lenger sør, ved Nordre vollen, er 
det mulig å se på Stenlekehusene i 
Skjæråsen. Det er hus bygget av barn 
fra setrene omkring som var ute på 
gjeting med dyra. Skiltet fra veien. 
Ved Engerdalssetra tar man til venstre 
mot Drevsjø, Rv.26. Herfra er det bare 
asfalt. 

På Drevsjø sykler man forbi 
Blokkodden Villmarksmuseum.  
blokkodden.no. Her er det mulig å sy-
kle en rundtur for å se på de ulike hus 
etc. fra tidligere generasjoner. Det er 
også innslag av samisk kultur. Norges 
sørligste samer bor i vår kommune. 

Følg veien videre nordover og du pas-
serer Drevsjø badestrand med raste-
plass og toalett.  I sentrum av Drevsjø 
finnes Gløtvold Handel. www.joker.no

Videre nordover Fv. 26 til man kommer 
til Femundsenden. 

Fv. 26 videre nordover til Isterfossen. 
Ta venstre mot Sølenstua, Rv. 217. 

Flott tur å sykle for både dem som vil 
rett frem og for dem som vil titte litt 
rundt underveis på turen tilbake til 
Sølenstua.

Overnattingstips: 
Sølenstua Camp & Hytter solenstua.com 
Trøan Gård, troangard.no 
Hogstad Hytter, tlf 47660025 
Femundtunet, femundtunet.no 
Gløtberget, glotberget.com 
Galten Gård, galtengard.no

215 Totalt 17 km fra Engerdal 
Hovdrunden
Kart: Norge-serien: Engerdal

Enkel tur som passer de fleste. Bratt 
stigning som gjør at noen må trille 
sykkelen. Lett tur

Start i Engerdal, sykle Fv. 26 nordover. 
Ta av til høyre, skiltet Engerdal Øst-
fjell. Bratt stigning på grusvei opp til 
parkeringsplass på Østfjellet. Herfra er 
det merkede stier til Svarthammaren, 
Blakksjøen, Hogna og Lillerø-åsen.

Sykle traktorvei til Hovden, flott ter-
reng og fin vei å sykle. Hovden er et 
ypperlig område for dem som er inter-
essert i jakt og naturopplevelser.  

Ta Hovdveien videre ned til Fv. 26 i 
Engerdalssetra. Sving venstre og tilba-
ke til Engerdal.

216 Totalt 70 km fra Engerdal 
Røa–Lillerøåsen
Kart: Norge-serien: Engerdal

Enkel teknisk, men veldig bratt stig-
ning som gjør at de fleste må trille 
sykkelen. En tur alle kan delta på der-
som man beregner god tid.

Start i Engerdal, sykle Fv. 26 mot 
Trysil. I Engerdal finnes butikken Coop 
Marked. www.coop.no og i Heggeriset 
finner du Heggeriset Handel. Asfalt fra 
Engerdal til Røa. 

Ta til venstre etter brua ved Røa. Her 
starter det en veldig bratt og tung, 
men fin grusvei/setervei. Oppover på 
veien har du fin utsikt til Røafallene, 
og muligheter for å legge inn en pau-
se ved rasteplassen ved Røafallene. 

Det blir lettere fra Røsetra og til 
Lillerøåsveien. Her kan man ta en 
avstikker til høyre og sykle helt opp 
til Lillerøåsen, ca 3 km. Der ligger det 
mange setrer som hører til gardene 
i Hylleråsen. I tillegg passerer man 
noen flere setrer underveis. Marikroken 
er åpen med servering hver søndag i 
juli. marikroken.no

På tilbaketuren sykler du rett fram 
til Gammelsetra. Derfra er det stedvis 
meget bratt nedover til Hylleråsen, 
ta til høyre ved Fv. 26. Derfra er det 
asfalt tilbake til Engerdal.

217 Totalt ca 55 km 
Veundåsen–Sølen
Kart: Norge-serien: Engerdal

Teknisk noe utfordrende partier. De 
fleste må trille sykkelen. 
En tur alle kan delta på dersom man 
beregner god tid.

Start i Engerdal ved Circle K og ta til 
venstre opp til Kvitvola. Grusvei med 
meget bratt stigning, fra 550 moh. til 
1060 moh. 

Her kan man ta en avstikker og legge 
inn en tur opp til toppen av Kvitvola, 
1153 moh for å samle fjelltopper til 
Femund Engerdals toppturer.  

Fra Kvitvola følger du veien ned til 
Veundåsen seter. Disse setrene tilhø-
rer gardbrukere i Engerdal. 

Ta til høyre ved Veundåsen seter og 
følg traktorvei ned til Granberget, ca 
3,5 km. Vær oppmerksom på at det er 
noe stein i veien. 

Dersom du velger å sykle fra Gran-
berget og opp til Veundåsen må du 
påregne å trille store deler av strek-
ningen.

Sving høyre i Granberget, Fv. 581 og 
høyre igjen ved krysset til Rv. 217, 
videre mot Sølenstua og tilbake til 
Engerdal.

Overnatting: Sølenstua camp & hytter, 
solenstua.com

218 Totalt ca. 50 km 
Tverrfjellsetra
Kart: Norge-serien: Engerdal 

Enkel teknisk, men veldig bratt stig-
ning som gjør at de fleste må trille 
sykkelen. En tur alle kan delta på der-
som man beregner god tid.

Start i Heggeriset og sykle sørover Fv. 
26 til Engerneset. Det finnes butikk i 
Heggeriset.

Det er ca. 18 km med asfalt. Man sy-
kler langs vakre Engeren med mektig 
natur omkring seg. 

Sving høyre og ta Fv. 581 i retning 
Snerta/Elvbrua. God grusvei. 

Ta til høyre og opp Brunsdalsveien, 
god skogsbilvei. Fra enden på denne 
veien triller man sykkelen på sti/
skogsterreng til Tverrfjellsetra. Flott 
utsikt! Dette er en seter som tilhører  
garden Heggeriset Store i Heggeriset. 

Bratt nedkjøring etter grusvei ned 
til Engeren og langs sjøen tilbake til 
Heggeriset.

Turen fra Heggeriset til Røa byr også 
på andre muligheter underveis. Se 
beskrivelse under rute 216

219 Totalt 95 km 
Sendsjørunden
Kart: Norge-serien: Engerdal

Enkel tur som passer alle dersom man 
beregner god tid. Veldig lett teknisk.

Start i Engerdal, sykle Fv. 26 sørover. 

Butikk finnes i Engerdal og Hegge-
riset. 

Asfalt fra Engerdal til Engerneset. 

Sykle langs Engeren fra Heggeriset og 
sørover. Underveis er det mulighet for 
en avstikker ved Røa til Røafallene. 
Skiltet på venstre side. Her finnes 
flotte fossefall og en rasteplass. 

Ved Engerneset tar du til høyre, Fv. 
581 i retning Elvdalen/Snerta. Herfra 
til Elvbrua via Snerta er det grusvei.  
Litt tyngre parti etter at man har 
passert Eidet Gård. Veien svinger seg 
mellom blandingsskog og høye fjell. 
Det blir litt lettere og flatere når man 
nærmer seg Sendsjøen. Mye av veien 

sykler du langs sjøen. 

Etter at man har passert grensa til 
Engerdal kommune igjen er det ikke 
langt til Søre Elvdal kirke. Her sykler 
man langs Femundselva videre til 
Snerta og Elvbrua.

Fine fiskemuligheter. Det finnes flere 
nedlagte tømmervelter her fra da det 
var vanlig å drive med tømmerfløting. 
Fiskekort får du på inatur.no 

Ta til høyre ved Elvbrua, Rv. 217 i ret-
ning Isterfossen. Her er det asfalt til 
Sølenstua. Ta høyre, Fv. 653 og derfra 
er det grusvei til Engerdalssetra, ta til 
høyre, Fv. 26 asfalt videre til Engerdal. 

Turen over fra Sølenstua til Engerdals-
setra byr også på flere muligheter. 
Se beskrivelsen under rute 214.

Sykkelkart

Korte og lange, vennlige og ganske ville. Lette og tunge. 
Utrolig vakre. I vår langstrakte kommune er det et stort 
nettverk av skogsbilveier og stier som egner seg ypperlig 
til sykling. Med sykkel tar man seg lett frem på steder der 
det ikke er mulig å kjøre bil, og da åpner det seg veier til 
mange av de virkelig flotte perlene i naturen vår.
Velkommen!

Femund Engerdal tar ansvar og er av de første 
reisemålene i Norge som arbeider med «Bærekraftg 
reisemål» og gjør tiltak knyttet til natur, kultur og 
miljø, sosiale verdier og økonomisk levedyktighet.

Trø varsomt!

Vi deler gjerne gleden over vår flotte natur og håper du vil 
spille på lag med naturen, trø varsomt og sette minst  
mulig spor.

· Ikke kast avfall i naturen og husk å rydd etter deg.

· Ta hensyn til andre friluftsfolk

· Husk båndtvang fra 1.april til 20. august.

· �Bruk av ild er forbudt fra  
15.april til 15. september.

BÆREKRAFTIG
REISEMÅL
LOKALT ENGASJEMENT
I ET LANGT PERSPEKTIV

www.femundengerdal.no
Destinasjon Femund Engerdal | Tlf (+47) 941 86 951
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